
6 + 2 =

14 + 1 =

11 + 1 =

12 + 2 =

7 + 2 =

10 + 1 =

16 + 2 =

13 + 3 =

4 + 3 =

11 + 2 =

7 + 3 =

14 + 3 =

ADDIZIONI

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

1

9

8

7

6

2

3

10

5

11

12

4

1

5

9

3

7

11

2

6

10

4

8

12

8 - 2 =

14 - 3 =

10 - 1 =

7 - 2 =

14 - 2 =

17 - 3 =

6 - 2 =

9 - 1 =

5 - 2 =

16 - 3 =

12 - 2 =

10 - 3 =

SOTTRAZIONI

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

11

10

4

3

2

7

6

5

1

12

9

8

1

5

9

3

7

11

2

6

10

4

8

12

PER LA SUA FESTA DI COMPLEANNO MARTINA GONFIA

25 PALLONCINI. PURTROPPO 4 PALLONCINI SCOPPIANO.

QUANTI PALLONCINI RESTANO?
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